3. Hany olyan 6tjegy(i tizes szdmrendszerbeli pozitiv egész szam van, melyben a jegyek
szorzata 50-re végzodik?

Megoldas: Nem szerepelhet a szamban a 0 szamjegy, mert ekkor a jegyek szorzata is

0 lenne, ami nem 50-re végz6do szam. 1 pont
Ha a jegyek szorzata 50-re végzddik, akkor 50-nel oszthaté. 50 = 25 -2, a 25 és a 2
relativ prim, tehat 25-tel és 2-vel is oszthato. 1 pont

Ha a jegyek szorzata 4-gyel is oszthaté lenne, akkor mar 00-ra végzédne. Azt kaptuk,
hogy a jegyek szorzatanak primtényezds felbontasdban a 2 kitevdje 1, az 5 kitevije legalabb
2. 1 pont

Az eddigiek alapjan vegyiik sorra a lehetoségeket a szerint, hogy a szdmban hany 5-6s
szamjegy szerepel.

(i) Két darab 5-6s esetén van még tovabbi hdrom szamjegy. Ezek kozill egy lehet paros,
az sem lehet 4-gyel oszthat6. A paros jegy tehat a 2 és a 6 valamelyike. A tovabbi két
szamjegy lehet az 1, 3, 7, 9 barmelyike. Kivélasztjuk az 6t helyiérték kozil a két b-6s
helyét, ez lehet (g) = 10-féle. A maradék harom helybdl kivalasztjuk a pdros helyét,
ide két szam keriilhet, ez 6 lehetoség. A maradék két hely mindegyikénél egymastol
fliggetleniil valaszthato 4 szam, ami 16 eset. fgy ebben az esetben 10-6-16 = 960 szamot
kapunk. 1 pont

(ii) Harom darab 5-6s esetén van még tovabbi két szamjegy. Az el6zéck mintdjara az
5-6s0k helye lehet (g) = 10-féle. A péros szam két helyre keriilhet és kétféle lehet, igy 4
lehetéség van. A megmaradt egy helyre is 4-féle szam irhatd, az 1, 3, 7, 9 valamelyike.

Ekkor 10 -4 - 4 = 160 szamot kapunk. 1 pont
(iii) Négy darab 5-0s esetén egy tovabbi jegy van, ami csak a 2 vagy a 6 lehet. A péros
jegy ot helyre keriilhet és kétféle lehet, tehat itt 10 j6 szdmot kapunk. 1 pont

Osszesen 960+160+10=1130 szdm van, ami megfelel a feladat feltételeinek. 1 pont
Osszesen: 7 pont



